PCRAZY IRON

Mbl MPOM3BOOAWNM BESONMNACHOCTb

Hwxune nyru HONDA CRF1100 Africa Twin Adventure
ID: 19203

Puc 1 Ycranosnennsie Ayru, BUJ ciaeBa Puc 2 Ycranosnennslie aAyru, BUj crpaBa

www.crazyiron .ru



Ha Cmaiinepst u lyru 6e3onacHocty, ganee mo Tekety Uznemus, npomBonctea OO0 «Kpazu Alipon»,
npuodpeterHoe ¢ 01.01.2004 r, pactipocTpaHsieTcsl HEOTpaHUICHHAsI BO BPEMEHH OeccpovHast rapaHTwsl. OT0
O3HAYAET, YTO €CJI ANIeMEeHT V3/enus BBIXOANT U3 CTPOsi 1O MPUYUHE Je(eKTa MaTepralia Wik H3rOTOBJICHHUS, OH
Oyzer OecruiaTHO 3aMEHEH.

' APAHTUUHBIE OBS3ATEJILCTBA:

1-JlanHast rapaHTHsl pacTIpOCTpaHsieTCs Ha Y376l 1 aJeMeHThl M3nenus npomsBenenHoro OO0 «Kpasu
AWpoH», a Tak e Ha Kperesk BXOIAIIFI B KOMIUIEKTAIMIO BHIIICHA3BAHHOT O JOTIOJIHUTEIIHHOT O 000pY/I0BaHUs,
MIOCKOJIbKY COOTBETCTBYIOIIAS TapaHTHs 00ecTieYeHa MPOM3BOIUTEISIMH KpeTiexka, B CIydac HAJIMUIUS SIBHBIX WU
CKPBITBIX JIEPEKTOB, KOTOPBIC BESIBWIKCH B TPOIIECCE IKCTUTYaTAI.

(TIpeTeH3uu O SIBHBIM JIe(peKTaM NPUHIMAIOTCS B TEUCHUH JIBYXHEIEIBHOTO CpOKa TOocIie PpHOOpeTeHH s,
MPETEH3HH TI0 CKPBITHIM e (heKTaM, BBISIBIICHIE KOTOPHIX BO3MOYKHO TOJIHKO B TPOLECCE SKCINTyaTallH,
MPUHUMAIOTCS HEOTPaHIMICHHBINA TIEPHO)

2-ITokymaTenb uMeeT MpaBo 00paTHUTHCS K JIFoOoMy oduitnanmsHoMy TpeacTapuresto OO0 «Kpasu Aipon» B
Mr000M pervoHe, BHe 3aBUCHUMOCTH OT MecTa nproopeTenns M3nenms, oqHako, 15t 6onee onepa TUBHOTO PEIIeHUS
rapaHTHUIHBIX BOTIPOCOB, CJIEyeT 0OpaIaThCsl HAPSMYIO K TIPOU3BOIMTEIIO, TI0 aJ[pecaM YKa3aHHbIM B JJAHHOM
MH()OPMAIMOHHOM JIUCTE.

3-OcHoBaHMeM /17151 OOpAIICHHS ¢ TapaHTUHBIME BOTIPOCAMH CIY>KHT camo M3nenve ¢ mpeanonaraeMpIMu
WY SBHBIMHU J1e(peKTaM 1 M3TOTOBJICHMSI HJT MaTeprana 0e3 CJIeI0B MEXaHNIECKOro BO3ACHCTBHSA®, a TaK ke
JIOKYMEHT MOATBEPKAAIOIINI MOKYTIKY U3/IeJIUs Ha Teppuropru Poccun (ToBapHbIN WM KaCCOBBINM YEK
NPOW3BOI UTEJIS WIK MPOJIABIIA, HAKIIATHAS, TAHHBI 1 THPOPMAITHOHHBI M JTUCT U T.IL.).

*CnenaMy MEXaHHY€CKOTO BO3/IEHCTBUS CUMTAIOTCS TIOBPEXKeHNs M31emus B CJIe/ICTBUM HETIPaB HITh HOH
YCTAHOBKH.

4- BozBpar jaeHer (Tioclie UCTEUEHUS 2X HEJIEILHOTO CPOKa TOCTE TIOKYTIKH) TMPOU3BOUTCS TOIBKO B CIIydae
HEBO3MOYKHOM 3aMeHbl M3nemms.

' AP AHTHUIMHBIM CJIVYAEM SBJISETCS:

1-JlecbexTHBIE CBapHBIE MIBHI, Ae(EKTHBIE IIEMEHTHI KPETeika, HeTIOTHASL WM HECOOTBETCTBYIOIIAS
KOMIUICKTAIHs , KOCMETHYECKHUE M3bsSIHBI HOBOTO V371e11Hst, HEOTHOPO/I Hble BKIJIFOUEHHSI HA TIOBEPXHOCTH
IUTAaCTHUKOBBIX MM METAINTMIECKUX AJIEMEHTOB H JJAKOKPACOTHBIX TIOBEPXHOCTSIX.

' APAHTUMHBIE OBS3ATEJILCTBA HE PACIIPOCTPAHSIFOTCS HA:

1- Ha peMoHT 1 3aMeHy OTpaOoTaBIINX 3J€MEHTOB*.

*OTpaboTaHHBIM 3JIEMEHTOM CUUTAETCS JIeTallb XOTh OJ[HAK/IbI BBITIOIHUBINAS CBOM (hYHKIIMH (TIOCTIe
CKOJIBKCHMSI WM NAJCHMS HA HUX,  TaK )K€ KPETe’K BBIIICHA3BAHHBIX y3JIOB).

2- Ha xocmeTtnyeckue 1e(peKTbl, BOHUKIINE B CJICACTBUA MHOTOJICTHEH AKCIITyaTalluy W3/1EIIHS | TPEILMHBI,
CKOJIBbI ¥ SIMKH Ha JA€KOPaTHBHOM MOBEPXHOCTHOM CJIO€ (JIaKe, Kpacke), a TAKXKe OKUCIICHHE Kperexka (pyKaBuuHa).

YCJIOBUA COXPAHEHU A 'APAHTUM:

JIs HICKITFOU€HNS CTIOPHBIX CUTYallui, yCTaHOBKa M3/1emmus 1obKHA IPOU3BOAUTHCS CEPBUCHBIM NIEPCOHATIOM
B CIICLMAJIN3 MPOBAHHBIX MACTEPCKUX, C UCIIONB30BAHUEM JIMHAMETPUIECKOr0 HHCTPYMEHTA.

HenonycTumbl HeOpeskHasi ycTaHOBKA HE corylacHas MHCTpykunu M3aenus, nenonb3oBanue M3nenus He mo
HA3HAYEHHIO, & TAK )K€ YCTAHOBKA B HENPEyCMOTPEHHbIE MHCTPYKLUEH IpyrHe MOIOKEHN, MOBJIEKIINE 3a COOOU
MBMEHEHHEe KOHCTPYKIIMH W TOBPEXKICHHUS Pe3bObI Kpereyka WITH KPETIeKHBIX OTBEPCTHIA.

' APAHTUMHOE OBCJIY KMBAHUE:

YnonxHomouennsi i akciept OO0 «Kpazu Apom» OCyILEeCTBISET AUATHOCTUKY M3nenus u BeigaeT
TEXHIYECKOE 3aKITFOUCHHE.

Ha ocHoBaHMYM JaHHOTO JOKYMEHTA MOKYTATEIb MOKET OCYIIECTBUTH OOMEH HEHUCTIPABHOT O M3/ICIIHS HA
HOBOE (2HAJIOTMIHOE) y MPOJIABIIA WIH MPOU3BOI UTEIIS.

**YBa)kaeMble NIOKyTIATe)M, HAaIOMHUHAaeM Bam, 4To ucrosnb30BaHye M3/1€IIHil peIHa3HAUSHHBIX [T 3aIlUT bl
KpBIIIEK JBUraTelsi MOTOIMKIIA, He sBisieTcss 100%-HbIM TapaHToM OT uX (KpbIIeK) noBpeskaeHust. Hu mayru, Hu
CITAfZIe bl TaK e He SBIITIOTCS M3/IeIIHeM, IpeIHA3HaY €HHBIM JIJII 0OecTieueHus 0€30MaCHOCTH BOIUTEIIST WIN
TMACCAXHPa MOTOIMKIIA NPH TIAJICHUK. B 3aauy cl1aiiiepoB 1 Iyr BXOJUT yMEHbIIEHHE BEPOSTHOCTH TIOBPEK/ICHHUS
KPBILIEK BUTATENS ¥ BBICTYNAIOIIMX JIEMEHTOB MOTOLMKJIA.

WWW Crazviron rii



Cxema cOOpKHM U YCTAaHOBKHM BEPXHUX YT B TOUKax 2 (MpaBas U jieBas)

L 9 2

~H
//

/

: /
ANV NN
/’/ "\J/ \\\ \\ /
- \ Y

-~ N A\ r—Mecmo dns ycmaxoBku npabozo noaykoMnaekma
~ \ e [ Bepxnux dyz (apm.19202)

N _ _
A\ cBapHol k JOHWMeUH

Y —Mecmo dns ycmaHobku Aefozo noAykoMnaekma
BepxHux dyz (apm.19202)

Cxema 1
Mo3uuus 0do3Ha4veHue OnucaHue K-BO lMNpumeyaHue

1 Bonm M10 x 110 DIN 933 1
2 Bonm M10 x 40 DIN 933 2
3 Boam M8 x 110 DIN 933 1
L Wawda 10.5 DIN 125 L
5 Wawda 8.4 DIN 125 2
6 lauka M10 DIN 985 1
1 Mauka M8 DIN 985 1
8 MNpocmaBoyHas Bmynka 16x10x10 1
9 Watda 2pobep 10 DIN 127 2

Ta0Oymmna 1

WWW.crazviron.ru



MoHTaX 1 KOMIUIEKTAIUA .

*CoBeTyeM He MPOU3BOIUTE pabOThI 10 YCTAHOBKE U3JIENINS CAMOCTOSITEIbHO U 0OPaTUTHCS B
CHEeLMAIM3UPOBAHHBIN CEPBUC.

1. OTkpyTuTEe OpUTUHAIBHBIN Kperex B Toukax 2 (BUHTH M8x85 u M10x95).

2. TlpucoenvHuTe CBapHble KPOHINTEHHBI K paMe MOTOLMKIA COMMIacCHO cxeme 1 (KpOHIUTeHHbI
CTSATUBAIOTCA MEXIy CO0Oi dYepe3 paMmy) C TpaBOH U JIEBOM CTOPOHBI MOTOLIMKIA.
CoOOTBETCTBYIOIIMI KpETeX yKkazaH B Tadmuie 1.

3. TpoTsiHHTE BECh KPEMEkK KPOHIITECHHOB C PEKOMEHIyeMbIM MOMEHTOM 3aTsDKKHU (CM. TaOIuIy 3).

4. OTKpyTHTE OpUTHHAIBHBIN Kpenex B Toukax Nelm ¢ mpaBoil cTOpoHsl MoTOIMKIa (BUHT M8x40 u
M12x28).

5. Tlpunoxute mpaBblii MOJYKOMIUJIEKT BEPXHUX YT K TOUYKAM KPEIUICHHS MpaBol CTOpoHBI 1,2 u
COBMECTHUTE KpEINeXHBbIE OTBEpCTHs (KaK ATO IMOKa3aHO Ha puc 2).YOemuTech, 4TO OTBEPCTHUS
COBIIAJAIOT, a TAKKe, YTO YCTAHOBKA KJIETKU HE MEIIAeT FeOMEeTpHs IJIaCTHKA, U y3JIbl MOTOIUKIIA.

6. HMcmonp3ys COOTBETCTBYIOIMI Kpemek M3 Tabmuubl | U 2(HUXKE) MpeABApUTENLHO 3aKperuTe
IpaBbIil TOJYKOMIIEKT BEPXHUX YT Ha MOTOIUKIIE.

7. TloBTopuTe O MYHKTHI 4 - 6 /IS JIEBOM CTOPOHBI MOTOIMKIA (OTKpYTUTH M8X16 2111T).

Il JIeast cropona B Touke Nelj KpemuTcsi OpUrHHAIBHBIM KperneskoM (2 BuaTa M8x16)

8. IlpoTsHUTE BECh KPEMEK IYT C PEKOMEHIYeMbIM MOMEHTOM 3aTSIKKH (CM. Tabmuiy 3).

Bunr M8x60 DIN 933 1llaiica M8 Taitka M8 TipocTapEal by ks
1
(paBasi) e

Tabauia 2

OOLLME MOMEHT bl 3aT SDKKU B H*M
Matepuan
Pesbba
Cranb AntoMuHMI
M6 10 6
M8 24 20
M10 48 35
M12 56 45
Tabnuma 3

www.crazyiron .ru




